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臺北市立中崙高中 112 學年度第 2學期 3月份 

國中導師會議紀錄 

會議時間：113 年 3月 13 日（三）上午 11：10 

會議地點：本校三樓會議室 

出席者：(詳如簽到表)                                 記錄：羅慧明   

主席：劉校長晶晶 

壹、 導師補充建議事項(無) 

貳、 各處室業務報告（詳會議資料） 

一、 教務處補充 

今天會議將有「校本課程-智學遊崙」的精彩分享，非常謝謝老師的用

心準備。 

二、 學務處補充 

(一) 感謝秘書協助彙整國九會考後的活動安排，預計 4/2 提供級導參

考。 

(二) 教育局實施友善提供多元生理用品計畫，針對各級學校不利處境

學生發放多元生理用品，並尊重學生使用生理用品種類、材質之

不同，規劃適性友善的發放方式。本校校內發放地點目前規劃有

三：健康中心、輔導室、學務處，歡迎有需要同學逕至以上地點

取用。 

三、 總務處補充 

(一) 上週地震防災演練，因天候不佳啟動雨天備案，非常感謝師生配

合；另依規定，地震防災演練雨天備案是否啟動，須待演練時間

接近時，才能由指揮官視天候決定，無法事先告知，尚請師生見

諒。 

(二) 各班如防災包等用品尚未歸還，請儘速送至總務處。 

(三) 教育局正在推廣防災教育，若各班或各領域教師有進行相關課程，

或是有照片、學習單、圖畫等相關作品，希望能提供總務處，以

便進行彙整提報，感謝大家。 

(四) 老師們若發現消防廣播明顯聽不到時，請和總務處反映，我們會

在第二期工程請廠商協助。 
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四、 輔導室補充 

本學期段考將於多功六教室及校史室設置特殊考場，再請巡堂老師協助

巡堂。 

五、 圖書館補充： 

明天下午將有三位同學代表本校參加「閱讀知識王」比賽，特別感謝

805 及 807 班導師的協助。  

參、 主席指導與裁示  

一、 我很樂意參加 2/24(六)光復國小升學輔導座談，這次我報告的策略是：

將我們做的特別好的或有優勢的地方，如課後雙語活動及推動自主學

習等業務，進行重點報告，希望能突出本校亮點。我們是完全中學、

國中部老師能量也很強，未來我們還有什麼資源可提供老師、努力的

方向是什麼？這是我們近日積極思考的事情，也歡迎老師提供意見。 

二、 四月中旬美國 Weston Middle School 師生將來訪本校，該校亦為完

中，在美國麻州排名第十、公立排名第一，是很優質的學校。他們之

所以會來訪，主要是看到我們英文網站的內容，所以要特別感謝佳琪

組長和虹毅主任勤於更新網站內容，屆時希望全校都要熱情招待，而

這樣與國際優質學校的交流互動，也是未來本校的亮點之一。 

三、 稍後宜蓉老師將分享「校本課程-智學遊崙」課程規劃，此課程希望

培養生具備「自主學習」的能力，內容非常精彩，也邀請大家熱情加

入。另分享一下我個人參加過沛德國際教育機構《高效能人士的 7個

習慣》課程的經驗，這課程最早是開設給企業界的課程，後來引用到

學校，希望透過與學校、班級、家庭、非營利組織、政府合作，裝備

下一代面對挑戰的態度與技能，我參加的感想是此課程提供了很豐富

的內容和實用的工具，如「習慣 2以終為始、習慣 3要事第一」等，

都是很適合和同學分享並一起踐行的觀念。 

肆、 臨時動議： (無)  

伍、 散會：12時 10 分。 


